

АНАЛИЗ
деятельности Общественного совета при
УФССП России по Кемеровской области в 2017 году

В 2017 году Общественным советом была проведена следующая работа.

Членами Общественного совета проведено 3 заседания.

21.09.2017 члены Общественного совета при УФССП России по Кемеровской области приняли участие в итоговом совещании комиссии Центрального аппарата ФССП России, проведенного по результатам проведенной тематической проверки по вопросам правового обеспечения.

Благодаря содействию членов Общественного совета сотрудникам Управления представилось возможным провести мероприятия по профориентации студентов выпускных курсов экономического, юридического, спортивного факультетов в форме ознакомительных лекций о деятельности ФССП России с целью привлечения их к трудоустройству.

В отчетном периоде было проведено 6 лекций в Кузбасском государственном техническом университете, 1 - в филиале Кузбасского государственного технического университета в г. Прокопьевске, 1 - в Кемеровском государственном Университете, 1 - в Кемеровском институте (филиала) ФГБОУ ВПО «Российский экономический университет» им. Г.В. Плеханова.

Члены Общественного совета включены в график проведения аттестационной и конкурсной комиссий. В 2017 году В.И. Рязанов принял участие в 21 заседании конкурсных и аттестационных комиссий УФССП России по Кемеровской области.

Членами Общественного совета проведена работа среди студентов высших учебных заведений Кемеровской области по привлечению их к участию в региональном этапе ежегодного Всероссийского конкурса научных работ, посвященных истории образования, развития и современной деятельности института судебных приставов в России и зарубежных странах. В составе комиссии конкурса В.И. Рязановым были изучены научные работы, активно обсуждались результаты и подводились итоги.

Члены Совета принимают участие в проведении регионального этапа ежегодных Всероссийских конкурсов «Юный правозащитник» (Рязанов В.И.), «Хрустальные звездочки» (Рязанов В.И.).

Управлением представлена Председателю Совета информация для осуществления общественного контроля за социально значимыми исполнительными производствами о предоставлении гражданам жилых помещений, по взысканию алиментных платежей, по применению мер по ограничению специального права должника.

Для анализа качества подготовки ответа сотрудниками Управления на обращения граждан членам общественного совета подготовлены и направлены реестры обращений, рассмотренных в 1, 2 кварталах 2017 года.

Принято 14 граждан членами Общественного совета совместно с должностными лицами Управления: 9 - председателем Совета Березовским В.Н., 5 - Рязановым В.И.

Члены Совета активно принимают участие в Коллегиях Управления.

Не обошлось без участия Общественного совета в реализации мероприятий УФССП России по Кемеровской области, приуроченных к празднованию 72-летия победы в ВОВ. Председатель совета Березовский В.Н. и Рязанов В.И. приняли участие в торжественном принятии Присяги судебными приставами - исполнителями.

В рамках мероприятий военно-патриотического воспитания детей в МКС (К) ОУ «Березовская С (К) ОШ-и» 26.05.2017 Рязанов В.И. провел урок патриотического воспитания детей, спортивные мероприятия.

20.11.2017 Гавриловой А.В. (Доцент кафедры теории и истории государства и права юридического факультета КемГУ) в рамках Дня бесплатной правовой помощи детям проведен открытый урок в МБОУ «Школа-Интернат № 22, на котором освещены вопросы ответственности граждан за совершенные правонарушения.

Не обходятся без Общественного совета и торжественные мероприятия Службы. В День России, слова напутствия и поздравления от Рязанова В.И. получили сотрудники УФССП России по Кемеровской области, получившие Ведомственные награды.

Деятельность Общественного совета освещается в средствах массовой информации, публикуются фотоальбомы на официальном сайте УФССП России по Кемеровской области. Отдельно выделен подраздел «Новости» и «Медиа материалы», что позволяет пользователям более подробно ознакомиться и наблюдать за деятельностью Совета.

В 2017 года вышло 22 публикации новостей, статей в сети «Интернет» о деятельности Общественного совета и 1 материал в газете «Знамя».